

Posjetite nas...

www.framost.com



Most između ljudi je riječ; I RIJEČ je tijelom postala i nastanila se među nama! Naši mostovi ne postoje zato da prelazimo rijeke nego da povezujemo ljude! Mostar, o sv. Anti 2022., (XXVI. - XIII. god.), br. 11/2022.

DEVETNICA I PROSLAVA SV. ANTE 2022.

DUHOVNO KULTURNO SREDIŠTE SV.ANTE-CIM

RASPORED DEVETNICE

Subota	4.6.2022.	19:00h
Nedjelja	5.6.2022.	10:00h
Ponedjeljak	6.6.2022.	18:00h
Utorak	7.6.2022.	18:00h
Srijeda	8.6.2022.	19:00h
Četvrtak	9.6.2022.	19:00h
Petak	10.6.2022.	18:00h
Subota	11.6.2022.	18:00h
Nedjelja	12.6.2022.	19:00h

UOČNICA SV. ANTI nedjelja, 12. lipnja

17:30h	Cim – Gorica – spomenik pog. Cimljana
18:00h	Rotor-spomenik poginulih Cimskih branitelja
18:30h	Smrčenjaci – Spomen ploča Hrvatskom zajedništvu
19:00h	MISA, blagoslov djece, cvijeća, čašćenje moćiju sv. Ante - Duhovno kulturni centar - Dom sv. Ante)
20:00h	Narodno veselje (dvorište crkve sv. Ante)

Blagdan sv. Ante, 13. lipnja (ponedjeljak)

Misa je uobičajeno kod kipa sv. Ante (1926.) u 18:00 sati.

**Gospodin te blagoslovio i čuvao! Pokazao ti lice svoje i smilovao ti se!
Svratio svoj pogled na te i dao ti mir! Bog te blagoslovio!**

O SVETOM ANTI



Sv. Ante Padovanski rođen je u Portugalu/Lisabonu 1195. Krsno mu je ime Ferdinand. U ranoj mladosti odlazi u samostan Augustinaca i s 25 godina postaje svećenikom. Kad je doskora doživio mučenič-

ku smrt Franjine braće fratara u misijama u Maroku postaje i sam Franjin brat Ante – fra Ante. Proučava Sveto pismo i razne teološke teme. Živi povučeno i skromno. Bio je osuđen od strane poglavara da pomaže u kuhinji i pere suđe, no nije se tomu protivio. Jednog dana određeni propovjednik se prije nastupa razbolio, pa je Ante ‘uskočio’ da ga zamijeni. Održao je značajnu propovijed i svi su bili zadivljeni. Nedugo nakon toga imenovan je i profesorom bogoslovlja u Bologni. Proputovao je Italiju i Francusku, pronoseći radosnu vijest i obraćajući krivovjerce. Godine 1230. vratio se u svoj omiljeni grad Padovu, gdje je nastavio svoj rad, ali skrhan bolešću umro je sljedeće godine. Bio je petak 13. lipnja 1231., kad je u malom selu blizu Padove, danas njezinoj gradskoj četvrti, vedro, lagano i smireno u dobi od 36 godina, u nazočnosti brižnoga redovničkoga subrata fra Luke, završio svoj ovozemaljski život jedan od najomiljenijih pučkih svetaca, zaljubljenik u Krista, svećenik, franjevac, apostol mira i dobra, zaštitnik potlačenih, skrbnik, tješitelj potrebitih, Ante Padovanski. Pomoćnik je ljudima i moćni zagovornik kod Boga u njihovim nevoljama. U našim krajevima posebno je čašćen i omiljen svetac više nego mnogo njih drugih. Sv. Ante, moli za nas!

MOLITVE SVECU SVEGA SVIJETA

Molitva svetom Anti u svakoj potrebi

Spomeni se, sveti Ante, da si uvijek pomagao i tješio sve one koji su se tebi utjecali u svojim potrebama. S čvrstim pouzdanjem preporučujem se i ja tvome moćnom zagovoru kod Boga. Ne odbij moje prošnje i svojim posredovanjem kod Boga isprosi mi ako je za dobro moje duše – milost ... za koju te molim. Pomozi mi svojim zagovorom u mojoj potrebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj rad, moju obitelj i sve moje drage, čuvaj nas od bolesti i pogibli duše i tijela! Sve nas krijepi da u boli i kušnjih ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni u ljubavi. Amen.

Svakodnevna molitva svetom Anti

Svemogući vječni Bože, ti si u svetom Anti dao svome narodu znamenitog propovjednika Radosne vijesti i moćnog zagovornika u svim potrebama. Daj nam, molimo te, da nasljedujemo primjer njegova života i u kušnjama osjetimo pomoć tvoga milosrđa. A ti, dobri sveti Antune, koji si pritičao u pomoć u nevoljama, tješio u žalostima i izbjavljao u nevoljama, budi i nama svakodnevno u pomoći u svim potrebama. Izmoli nam milost da s Isusom strpljivo nosimo svoj križ, kako bismo mogli uživati radost vječne domovine s Kristom, našim Gospodinom, koji živi i vlada u vijeke vjekova. Amen.

Molitva za obitelj

Dobri sv. Ante, blagoslovi i štiti moju obitelj, čuvaj je u ljubavi i slozi, obaspi je vremenitim i vječnim dobrima i udalji od nje svako zlo. Blagoslovi mene i moga supruga (moju suprugu). Neka nam nikada ne uzmanjka zaposlenje i sve potrebno za život kako bismo mogli čestito živjeti i odgajati djecu koju nam je Bog dao... Blagoslovi tu istu našu djecu i štiti njihovo zdravlje, potiči ih na dobro i ne dopusti da izgube vjeru i dostojanstvo života...

Učini nas sposobnima da djecu svoju i mlade razumijemo i da im prednjačimo riječju i primjerom. Neka uvijek teže za najuzvišenijim idealima i neka u životu ostvaruju svoj ljudski i kršćanski poziv. Amen.

Molitva za bolesnu osobu

Dobri sv. Ante, ti si uvijek uslišavao one koji su se s pouzdanjem tebi utjecali. Žarko te molim za bolesnu osobu koju ti preporučam..... Isprosi joj od Boga zdravlje, za kojim toliko žudi i kojoj je toliko potrebno. Ako to ipak nije Božja volja, onda joj izmoli olakšanje trpljenja i snagu da kršćanski i s Isusom nosi svoj križ.

Ti koji si u svom zemaljskom životu bio prijatelj onih koji su patili i velikodušno im pomagao ljubavlju i čudesima, štiti i sve nas od bolesti, te nas krijepi i tješ da bi nam one postale izvor zasluga za život vječni. Amen.

Molitva čudotvorcu sv. Anti na nakanu

O sveti Ante, najblaži od svih drugih svetaca, tvoja ljubav prema Bogu i dobročinstvo prema Njegovim stvorenjima učinili su te dostojnim da na zemlji posjeduješ čudesne moći. Ohrabreni ovom mišlju, molimo te da nam pomogneš pribaviti (izreci molbu). O blagi i ljubazni sveti Ante, čije je srce uvijek bilo puno ljudske sućuti, šapni moju molbu u uši Malog Isusa, koji je volio biti zagrljen u tvojim rukama. Zahvalnost moga srca uvijek će biti tvoja. Amen.

Molitva na putu (A.B.Šimić)

Bože, koji si me do ovoga časa doveo nevidljiv, vodi me i dalje koncu mojih želja. Ne ostavi me umorna i sama nasred puta. Obrazi su moji blijedi, moje misli nemoćno k'o moje ruke vise. Bože, daj da novo plavo jutro iz umora digne moje misli, da kroz blijede ruke prođe mlaz crvene svježe krvi. Budi nad mojom glavom moja pratilica zvijezda. Amen.

RASPORED NAŠIH DUHOVNO-KULTURNIH SUSRETA KROZ MJESEC LIPANJ

CIM – SV. ANTE

- ➔ 4.-12.6. Devetnica sv. Anti, u duhovno-kulturnom centru sv. Ante-Cim
- ➔ 5.6. (nedjelja), hodočašće sv. Anti na Ploče-Tepčići (Bročansko proštenišće sv. Ante). Bit će to skup svih Društava sv. ANTE Hercegovine koji su do sada u Hercegovini obnovljeni. Naš autobus kreće ispred Doma sv. Ante-Cim u 18.00 sati. Tko želi hodočastiti treba se javiti do četvrtka večeri, poradi osiguranja prijevoza...
- ➔ 10.6. (petak), predstavljanje knjige fitoterapeuta Rade Marušića na Bazilici od 19:00
- ➔ 12.6. (nedjelja), Uočnica sv. Ante i tradicionalno narodno veselje ...
- ➔ 13.6. (ponedjeljak), Proslava blagdana sv. Ante - misa kod kipa sv. Ante od 18:00 sati
- ➔ 19.6. (nedjelja), BLAGOSLOV I MISA NA GROBLJU KOD SV. ANTE, tradicionalno od 11:00 sati

ILIĆI – SV. FRANJO

- ➔ 11.6. (subota) Dan zahvalnosti za dar slobode, proslava Lipanjskih zora, polaganje vijenca podno križa na Orlovcu i pred spomenikom kod crkve na Babunu, misa u crkvi sv. Franje-Ilići za poginule branitelje i sav puk Ilića i Vrela, narodno veselje ... (gostuje pjevač Dražan Žanko)
- ➔ 23.6. (četvrtak), tradicionalna Ivandanska uočnica na izvoru vode Babun od 20:00h

RUDNIK – SV. BARBARA

- ➔ 15.6. (srijeda), polaganje vijenca kod križa na trgu sv. Barbare i Orlacu kod crkve i spomenika u povodu obilježavanja Lipanjskih zora...
- ➔ 15.6. (srijeda), od 19:00 sati misa je za poginule branitelje i žitelje Rudnika i Orlaca i tamošnjih prostora; proslava je Lipanjskih zora, narodno druženje i veselje s članovima naših KUD-ova...

➔ OD SV. ANTE PA DALJE - TIJEKOM LJETA - NAŠE VEČERNJE MISE POČINJU OD 19:00h.

PREOSTALI TRADICIONALNI BLAGOSLOVI I MISE

- 24.6. Miljkovići, Ivandan, petak od 11:00
- 25.6. Međugorje, GODIŠNJICA
- 26.6. Galac, nedjelja, od 11:30
- 29.6. Petrovdan, slavlje apostolskih prvaka u našoj matici, franjevačkoj samostanskoj crkvi Petra i Pavla u Mostaru, te Krstivodi Dobro Selo-Tepčići
- 3.7. BILE I BILSKA MISA, POVIJESNO MISIŠTE I SUSRETIŠTE, od 11:30



Izdavač: FRAMOST – Misija poveznica baštine ljudi i prostora /interno/
Ulica Treće Cimske bojne b.b., (Dom sv. Ante – Cim); 88000 Mostar; BiH;
Tel/Fax: 00387 36 341 941 / E-mail: framost.misija@gmail.com / www.framost.com
ID br: 4227940780003 / Žiro račun kod UniCredit bank: 3381302247640454
Poslužitelj Franjevačkog zajedništva: fra Luka Marić, mob.: 063-311-240;
E-mail: lukamarić954@gmail.com ili maric.luka@telemach.ba;